
MTV Vechelade

Protokoll

 der 4. Vorstandssitzung am 24.08.2022 in der Zeit von 18.35 Uhr bis 20.15 Uhr

Anwesend:
Jonas Maus, Frank Hollstein, Stephanie Keune, Petra Hollstein-Böttcher, Frank Jagelitz (Dart), Jürgen 
Will (TT), Mirko Vogel, Mareike von Bodenhausen (Turnen Kinder/ Jugendliche)
Die Sportwartin Kirsten Lötel war per Zoom dazugeschaltet.

Entschuldigt fehlte Heidi Schloemp (Turnen Erwachsene) und Dieter Bröckelmann (Medien)

Unentschuldigt fehlte ein VertreterIn der Schützenabteilung.

TOP 1 Begrüßung und Feststellung der Anwesenden
- Der Vorsitzende eröffnet die Vorstandssitzung und stellt fest, dass der erweiterte Vorstand 

beschlussfähig ist. 

TOP 2 Genehmigung des Protokolls der Vorstandssitzung vom 15.06.2022 

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt. 

TOP 3 Berichte aus den Sparten und dem Vorstand
- Sparte Dart: 

Die Ecke unter dem Ventilator wird für die Dart-Abteilung ausgebaut. Dazu werden die 
Schützen (Sascha Siemens) Pokale aussondern, damit Platz geschaffen wird.
Die Tablets werden im Mehrzweckraum gelagert. Der Vorsitzende ergänzt, dass mittlerweile 
im Vereinsheim das Internet läuft.
Der Spartenleiter fragt nach einem Zusatzschlüssel für den Spielleiter. Der Vorsitzende prüft 
das Anliegen.

- Sparte Tischtennis:
Die Punktspielsaison ist angelaufen. Die Materialüberprüfung hat noch nicht stattgefunden; 
soll aber jetzt zeitnah durchgeführt werden.

- Sparte Turnen Kinder/ Jugendliche:
Die Kindertanz- und turngruppen führen Samstagnachmittag auf dem Volksfest etwas auf.
Die Rechnung für die einheitlichen T-Shirts für den Volksfest-Auftritt erhält die Kassenwartin.
Krav Maga benötigt neue 10-er Karten. Die Kassenwartin kümmert sich.
Es soll an die neu installierte Tauanlage ein Boxsack befestigt werden. 2 Taue reichen für das 
Kinderturnen aus. Absicherung soll mit Spanngurten erfolgen.
Es können – außer beim Eltern-Kind-Turnen – neue Kinder beim Kinderturnen aufgenommen 
werden.
Auch die Spartenleiterin fragt nach einem weiteren Schlüssel für Vertretungen. Grundsätzlich
soll es für Vertretungen keine eigenen Schlüssel geben. Der Vorsitzende prüft, welche 
Möglichkeiten bestehen.

- Sportwartin: 
Der Reha-Sport läuft langsam an. Momentan nur 1 Teilnehmer je Gruppe, aber es soll bis 
Ende September abgewartet werden, da doch einige Nachfragen gekommen sind. 
Es wird eine Mannschaft (vorerst ohne Namen) für den Staffellauf gemeldet, da am 
04.09.2022 Anmeldeschluss ist. 



TOP 5 Sonstiges
- Der 2. Vorsitzende teilt mit, dass er die Versicherung bei der ARAG aufstocken lässt, da wir 

mittlerweile über einen längeren Zeitraum mehr als 300 Mitglieder haben
- Die Kassenwartin verweist auf einen minimalen Überschuss beim Sport- und Familienfest. 

Tiefenrein wird seine Kosten für die Reinigung der Halle und des Vereinsheim auf 15 % mehr 
anheben.
BSEnergy wird im Oktober ebenfalls nochmal eine Erhöhung weitergeben.
Der 2. Vorsitzende will sich nochmal informieren, ob es einen günstigeren Anbieter gibt. 

- Der 1. Vorsitzende will mit dem Bürgermeister sprechen und einen Antrag auf Erhöhung der 
Abschläge von der Gemeinde stellen, da mittlerweile die Kosten zu hoch geworden sind.
Tiefenrein hat den Sponsorenvertrag gekündigt. Die 250 € wird die Kassenwartin 
zurücküberweisen. 
Der Internetanschluss ist aktiviert. Die Zugangsdaten liegen im Vereinsheim. Der 
Hauptanschluss befindet sich in der Sporthalle (das Telefon ist dadurch auch wieder aktiviert) 
und im Vereinsheim kann über WLAN das Internet genutzt werden.
Das Therapiehaus Vechelde wird dienstags vormittags Kurse anbieten (s. Flyer im 
Schaukasten).
Der Vorsitzende spricht nochmal den Materialschrank der TT-Abteilung an und bittet die 
Sparte, eine Lösung zu finden, damit die Materialien geordnet abgelegt werden können.

- Der Spartenleiter Dart teilt mit, dass bei Punkt- und Freundschaftsspielen im Vereinsheim 
jeweils für Bockwurst und für Bier 1,50 € berechnet wird, da bei anderen Vereinen der Preis 
auch genommen wird. Beim Training am Mittwoch wird der vorgegebene Preis für Bier von 1 
Euro beibehalten. Die Sparte führt 1 Euro an den Verein ab und 50 Cent kommen der 
Spartenkasse zugute.

- Die 5. Vorstandssitzung wird vom 19.10.2022 auf den 02.11.2022, 18.30 Uhr, verschoben. Die 
Einladungen werden rechtzeitig versandt.

Die Sitzung endete um 20.15 Uhr. 

Jonas Maus Petra Hollstein-Böttcher
Vorsitzender Schriftführerin


